## Советы для родителей

Как известно, зимний период – далеко не самое лучшее время для водителей и пешеходов. Наледь и сугробы на проезжей части и тротуарах, короткий световой день – все эти факторы «работают» не на безопасность участников движения.

Зимняя дорога таит в себе много опасностей. Судите сами: на скользкой, раскатанной и покрытой ледяной коркой проезжей части остановочный путь легкового автомобиля, движущегося со скоростью 80 км/час, увеличивается с 55 до 270 метров!

Поэтому, проезжая мимо школ и других детских учреждений, а также подъезжая к пешеходным переходам, водители должны заранее снизить скорость, быть особенно внимательны!

Несколько советов для родителей, которые вместе с ребенком едут в общественном транспорте. Из автобуса старшие должны выходить первыми и помочь малышу выйти из салона. Выйдя из автобуса, никогда не пытайтесь сразу же перейти проезжую часть — это опасно. Помните, что рядом с остановкой всегда есть обозначенный пешеходный переход.

Конечно же, малышей всегда крепко-накрепко держите за руку при переходе дороги.

Если вы везете малыша в саночках в детский сад или просто гуляете, будьте особенно осторожны рядом с проезжей частью.

Резко санки крутанули — и ребенок выпал из них прямо под колеса машин. Когда переходите дорогу — даже по «зебре», даже на зеленый свет — перед «зеброй» обязательно остановитесь, пусть ребенок встанет с саней, возьмите его за руку и только так идите через дорогу.

## Ребятам обязательно надо напоминать:

- выходя из подъезда, будьте внимательны. Вначале осмотритесь, какая дорога, какие транспортные средства стоят у подъезда, можно ли продолжать движение и в каком направлении.
- при выходе на проезжую часть пользуйтесь общими правилами перехода, но с учетом зимневесенних условий (скользкая дорога, плохая видимость, сугробы).
- помните, что каток на тротуаре или на пешеходных дорожках может привести к серьезной травме.
- при скользкой дороге помогайте престарелым и детям младше вас.
- выбирайте безопасное место для игр и развлечений: площадка у дома, парк, т.е. все, что находится вдали от проезжей части. Запомните: ваша безопасность зависит от вас!

А родителям можно посоветовать создавать детские площадки, где дети смогут играть в зимние игры – горки, хоккейные площадки и т.д.

С уважением, ГИБДД межмуниципального отдела МВД России "Верхнепышминский"